

Житель Волчихинского района предстанет перед судом по обвинению в причинении смерти по неосторожности четырехлетней дочери



Собранные Рубцовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю доказательства признаны достаточными для вынесения приговора 25-летнему жителю Волчихинского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

Следствием и судом установлено, что днем 15 июня 2021 года в одном из сел Волчихинского района мужчина устанавливал металлическую дверь в проем гаража на территории домовладения. Грубо нарушив правила бытовой предосторожности, он ушел с места работы, оставив в проеме незакрепленную дверь, которая упала на четырехлетнюю дочку,

находившуюся рядом. Ребенок был доставлен в медицинское учреждение, где впоследствии скончался от полученных травм.

В ходе предварительного следствия мужчина свою вину в содеянном не признал. Следствием собраны достаточные доказательства, которые суд принял во внимание, назначив ему наказание в виде 6 месяцев ограничения свободы.

*Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ
Людмила Рязанцева*

21 Января 2022

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1649175/folder/873343>